

Николаев Игорь

14.6.02.

## Игорь Николаев будет писать песни для Наташи Королевой



В творчестве Николаев остался вместе с Королевой.

Игорь Николаев теперь собирается писать песни бывшему солисту «Ласкового мая» Юрию Шатунову, потому что, по его мнению, Юра воскрес из небытия.

Недавно Николаев был в Питере и там встретил Шатунова. Шатунов его потряс тем, что он не спился, не пропал, как многие наши популярные артисты. Также Николаев собирается писать песни для Наташи Королевой. «В жизни разошлись, — откомментировал экс-муж певицы, — но в творчестве пока еще остались вместе».

Насчет близких отношений с Анжелой Кулаковской, из-за которой он расстался с Королевой, Николаев не распространяется, а посыпает любопытных журналистов подальше.

Комс. правда. - 2002. - 14 июня. - 6, 55.